1, 2, 3 февраля председатель Территориальной избирательной комиссии № 6
Д.А. Майорова приняла участие в совместном обучении председателей
Территориальных избирательных комиссий на базе Учебно-методического центра при



Санкт-Петербургской избирательной комиссии. Обучение прошло в несколько этапов. Председателям комиссий был предложен к просмотру фильм, смонтированный из записей, сделанных в ходе видеонаблюдения на избирательных участках в единый день голосования 18 сентября 2016 года. В ходе его обсуждения были разобраны наиболее характерные ошибки и недочеты, допущенные

в работе участковых избирательных комиссий. Вторым этапом обучения стала деловая игра, где председатели ТИК выступили в роли членов участковой избирательной комиссии, проведя подсчет голосов и подведя итоги голосования по двум видам выборов. В заключении обучения председатели ТИК успешно прошли тестирование на знание избирательного законодательства.